

# 湖南人文科技学院

HU NAN RENWEN KEJI XUEYUAN

■主办:中共湖南人文科技学院委员会  
■总编辑:郭军  
■国内统一刊号 CN43-0831/(G)  
■2018年5月31日(总第236期)

## 党委中心组学习习近平教育思想并开展研讨

本报讯(彭旭军)5月31日上午,党委中心组在明德楼第一会议室举行(扩大)学习会。党委中心组成员、教务处、科研处、研究生处、质量监控与发展规划处等部门负责人参加学习研讨。党委书记郭军主持会议。

与会人员集中学习了习近平总书记的教育思想。郭军在讲话中指出,学习贯彻习近平总书记的教育思想,就要深刻领会其中蕴含的马克思主义立场观点方法,深刻把握其丰富内涵和思想精髓,切实实用习近平总书记的教育思想武装头脑、指导实践、推动工作,不断提高办学治校的本领,不断提升发展能力和水平,贯彻落实好立德树人根本任务。

结合学校实际,与会人员就学校双一流建设、转型发展、硕士点建设、评估工作等展开了研讨。副校长周发明从获取硕士学位授权的相关政策、新增硕士学位的审核条件、我校申硕基本情况及工作建议等方面全面介绍了硕士点建设工作。科研处负责人从学科建设优劣势比较、发展规划、应着力推进的几项重点工作等方面汇报了我校学科建设工作。与会人员聚焦工作目标、工作

任务、申报条件等就如何加强教师队伍建设、强化科研团队建设、多产多出高质量科研成果、创新体制机制、加快科研平台建设等方面建言献策。

郭军在总结讲话中指出,要化压力为动力,咬定目标不放松,努力实现校院都达标;要落实任务,细化分工,将任务分解到各二级学院,并把工作任务纳入目标管理考核范围;要将学科建设和硕士点建设结合起来,要强化措施,即:加大投入,完善激励机制、加大督促检查力度,着手建立校领导联系学科点制度,全面增强学校整体办学实力。



## 党委书记郭军、校长刘和云一行赴长沙走访知名校友傅胜龙

本报讯(谢柳)5月25日上午,我校党委书记郭军、校长刘和云、党委副书记刘铁铭携学校校办、宣传部负责人走访我校78级知名校友——大汉集团董事长傅胜龙。郭军一行受到大汉集团的热烈欢迎,在大汉集团副总裁邹明带领



下参观了大汉金桥国际市场集群,重点了解了大汉在电商平台、百货家电、仓储物流、大汉国际工匠院的建设情况。同在长沙的其他校友代表姜正国、宁佐同、谢惠星、向雄飞、梁威等也应邀参观。

## 我校与娄底市娄星工业集中区签订合作协议

本报讯(吴剑来)5月16日,我校与娄底市娄星工业集中区校地合作签约仪式在我校图书馆第一会议室举行。

学校党委副书记刘铁铭、纪委书记杨鑫铨、娄星区人大常委会主任李彦文、娄星区人民政府副区长刘建斌、娄星区工业集中区党工委副书记付朝辉、管委会副主任聂建军、纪委书记何清锋等出席签约仪式。出席签约仪式的还有校地校企合作处、校办、新闻中心等部门负责人、商学院党政领导及部分教师代表。

学校纪委书记、娄星区校友工作及校地校企合作工作对接校领导杨鑫铨主持会议。

随后,大家进行了座谈。座谈会上,郭军说,大汉金桥项目规模大,规划超前,进展顺利,发展迅猛,令人欣喜。感谢校友对学校的关心和支持,母校以校友们为荣。刘和云介绍了我校四十年来的发展历程、办学规模、办学水平、转型发展及取得的一系列成绩。希望校友们为母校的发展献计献策。刘铁铭就学校四十年校庆和长沙校友会筹备作了说明,并发出了真诚的邀请。傅胜龙在会上表达了对母校的感激之情,说母校的教育形成了他现在的三观,对事业很有帮助。他本人也将带着百万资金捐赠母校,5年内在娄底投资100个亿,力争让大汉集团从中国民营企业五百强走向世界五百强。双方还就学生实习实训、就业基地建设、师资共享达成了合作意向。

座谈会后,傅胜龙还接受了学校宣传部的专访,一同回忆了在母校的趣事和他创业的经历,表达了他对党、国家、社会、学校的感恩,展示了他在伟大新时代做大事的气魄和责任。

学校党委副书记刘铁铭代表学校致词,娄星区人大常委会主任李彦文代表娄星工业集中区发表讲话。

校地校企合作处处长黎建辉、娄星工业集中区付朝辉分别代表校地双方在协议上签字。

根据协议要求,校地双方将在“园区文化品牌打造”、“产业发展规划”、“企业员工培训”、“高端人才共享”、“学生实习实训”等开展多方位合作。

签约仪式上,承接“园区文化品牌打造”系列项目团队成员集体亮相,团队负责人、商学院院长朱强代表团队发言,并表达了完成项目的充分信心。

## 我校第一期青年马克思主义者(骨干)培训工程开班仪式顺利举行



党委书记郭军在开班仪式上讲话

本报讯(游训龙)5月28日晚,我校第一期青年马克思主义者(骨干)培训工程开班仪式在明德楼505会议室顺利举行。校党委书记郭军、副书记刘铁铭、宣传部、组织部、团委、马克思主义学院等部门主要负责人出席开班仪式。

党委书记郭军作了题为《青年人的责任与担当》的讲话,他说,青年马克思主义者(骨干)培训工程旨在通过教育培训和实践锻炼等行之有效的方式,不断提高大学生骨干、团干部、青年知识分子等青年群体的思想政治素质、政策理论水平、创新能力、实践能力和组织协调能力,用马克思主义中国化最新成果武装青年。学校将加强教材保障、经费保障、阵地保障、制度保障四个方面保障工作。同时,郭军书记对办好培训班寄予了殷切期望:一是希望学员们加强理论学习,认真真学习马克思主义经典著作;二是进行理论探讨,开展课题研究;三是加强实践锻炼,提高解决问题能力;四是

接受红色教育,大力弘扬革命传统。将青年马克思主义者(骨干)工程打造成我校学习活动的品牌工程。

宣传部部长谢柳做了简要发言,她希望学员们珍惜学习机会,带动全校学生形成学习马克思主

义,崇尚马克思主义的氛围。组织部副部长刘纲华在发言中提了四点建议:要注重理论学习和实践锻炼相结合;要注重集中培训和自我学习相结合;要注重组织培养和自我教育相结合;注重骨干学习和模范带头相结合。

马克思主义学院副院长杨国辉介绍了马克思主义学院在承办青年马克思主义者骨干培训班过程中的具体情况,讲述培训班学员要深入学习马克思主义理论的精髓,学员之间要多交流多碰撞;要加强宣传,树立培训班的良好品牌形象。

学员代表曾柔则表达了坚强决心,他说,我们44名学员要坚定信仰、珍惜学习机会、敢于实践,要在学习生活中感悟马克思主义,做好马克思主义的宣传者和中国特色社会主义建设者。

青年马克思主义者(骨干)工程是我校深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,全面推进我校在广大学生中培养青年马克思主义者的科学化、专业化、系统化的具体实践。此次培训班学员由各院系团总支推荐,马克思主义学院考察确定,共选拔了44名学员。

## 我校第一轮巡察工作全面展开

本报讯(彭旭军)5月21日和22日,按照学校统一安排,学校第一、第二巡察组先后进驻国有资产管理处、武装保卫处、文学院、农业与生物技术学院,为期3周的学校第一轮巡察工作全面展开。

进驻当天,四个被巡察单位分别召开了领导班子成员见面会和全体人员参加的动员会。见面会上,机关部门主要负责人、学院党总支书记各自向工作组作了专题工作汇报,巡察组就巡察工作安排与被巡察单位作了工作对接。动员会上,巡察组组长从巡察内容、巡察重点、巡察方式、巡察纪律等方面向被巡察单位全体干部职工作了动员讲话,机关部门主要负责人、学院党总支书记各自作了表态发言。动员会后,巡察组在被巡察单位均开展了征求意见、民主测评、知识测试、问卷调查等工作。

校纪委书记杨鑫铨先后出席了武装保卫处和农生院的见面会和动员会并提出明确要求。他强调,巡察是政治巡察,要切实增强政治意识,提高政治站位,认真对待巡察工作,

积极配合巡察组圆满完成巡察各项工作。要坚持问题导向,认真查找被巡察单位存在的问题,提出切实可行的整改措施,有力推动被巡察单位各项工作扎实有效开展;巡察组成员要正确理解巡察工作与所在单位工作的关系,

正确处理巡察工作与被巡察单位工作之间的关系,严肃巡察纪律,在不影



见面会

督的重要载体,是督促全体党员自觉遵规守纪的重要手段。此次巡察,是在学校党委和学校巡察工作领导小组领导下开展的首轮巡察,对于推动我校全面从严治党向纵深发展、营造党内良好政治生态、助推被巡察单位工作再上台阶都具有重要意义。